



我市10个工业项目集体开工

占地面积 801 亩 总投资 11.1 亿元

本报讯(记者周阳 通讯员骆尧)3月28日上午,咸宁经济开发区10个工业项目集体开工。据统计,这10个工业项目总占地面积801亩,总投资达11.1亿元。

金士达医疗产业园项目。该项目由金士达医用产品有限公司建设,项目用地面积约150亩,主要生产医用纱布产品、急救包、医院手术用铺单。年产值可达5亿元,年税收约4000万元。

杰士邦卫生用品生产基地。该项目由武汉杰士邦卫生用品有限公司建设,项目用地面积约100亩,一期项目固定资产总投资不低于4000万元。

嘉寓光伏建筑一体化节能产业基地项目。该项目由嘉寓新新投资(集团)有限公司投资建设,项目用地面积约270亩,总投资3亿元。

松源智能电气、电缆生产项目。该项目由湖北松源电气有限公司投资建设,项目用地面积约60亩,总投资1.1亿元,主要生产硅藻新材料和PVC电缆护管。项目建成投产后,产值达2亿元,税收1000万元。

永安劳保服饰生产项目。该项目由随州博亿皮革有限公司建设,项目用地面积约40亩,总投资6000万元,主要生产劳保服饰。年产值达1亿元,年税收300万元。

华锐科技节能产业园。该项目由武汉华锐新科技有限公司建设,项目用地面积约40亩,总投资6000万元,主要生产太阳能集热器及相关配件,项目建成后,年产值1.2亿,年税收约500万元。

文化产业园项目。该项目由咸宁日报社投资建设,总投资5000万元,用地40亩,投资项目内容主要是生产新闻出版印刷生

产加工等。年产值达4000万元,年税收约300万元。

光彩汽车服务项目。该项目由咸宁光彩汽车服务有限公司建设,总投资1500万元,项目用地面积约30亩,主要建设汽车服务中心等。年产值约800万元,年税收60万元。

威美莱服装生产基地项目。该项目由湖北威美莱服饰实业有限公司建设,项目用地面积约41亩,总投资6000万元,主要生产服装系列产品。年产值达9000万元,年税收约300万元。

百米生物导弹杀虫卡产业化示范工程。该项目由湖北百米生物实业有限公司建设,项目用地面积约30亩,总投资8000万元,主要生产毒蜂杀虫卡、智能杀虫平台等产品。年产值可达1.2亿元,年税收约600万元。



山体加固

昨日,记者在市区银泉大道与青龙路路口附近的两处山体旁看到,工人们正在安装钢架,对山体进行加固施工。据悉,工程完工后,将有效防止该路段山体滑坡等灾害。

赵忠志/摄

项目扶贫 产业扶贫 社会扶贫

咸安多措并举推进扶贫移民工作

本报讯(记者葛建伟 通讯员陈直)记者日前从咸安区扶贫开发暨库区移民工作会议上获悉,今年,该区将着力抓好贫困地区、库区基础设施建设和产业扶贫工作,坚持项目扶贫、产业扶贫、社会扶贫,多措并举,力促扶贫开发和库区移民工作再上新台阶。

2013年,该区扶贫工作完成减贫任务7590人,在省、市争取各项扶贫开发项目资金490余万元;巩固退耕还林成果安排生态

移民项目资金13万元。库区移民,按照扶持计划,每人直补600元,全区3819名移民共发直补资金229.1万元。

2014年,该区将把扶贫开发、库区移民后期扶持工作与新农村建设紧密结合起来,落实重点,破解难题,解决贫困地区、库区移民群众最关心、最直接、最现实的民生发展问题,扶持发展生产,改善生活条件,帮助老区、库区、山区父老乡亲尽快走上脱贫致富的发

展道路。

据悉,该区今年全年计划完成减贫人数7567人,全面启动11个贫困老区村建设,抓好汀泗黄荆塘村茶叶基地产业扶贫项目申报与实施;转移培训贫困地区劳动力200人,完成移民危房改造200户,抓好新增移民人口项目扶持,做到建设一个项目,惠及一片移民;协助汀泗桥镇完成赛丰村小康移民示范村的移民搬迁。

献血可预防、降低心脑血管病的发生

青岛一位专家曾对127名多次献血者、87例高血压者、60例缺血性中风者进行血液流变学的对照研究,结果表明,献血者对减少心脑血管病的发生具有积极的作用;芬兰一研究小组对278名42~60岁的男性进行调查,其中献过血的人5年后患冠心病的比例比未献过血的少86%;另一

组研究,对献血1~2次的1532人进行追踪观察,结果仅一人发生急性心肌梗塞,发生率为0.043%,同期未献血的2306人中,有226人发生急性心肌梗塞,发生率为9.8%,明显高于献血组;美国一心血管病研究小组的研究亦表明,在3年中,献血者(男性)患心血管病的危险仅为未献血者的1/2。

有关专家对反复献血组26例、急性脑梗塞患者22例的血流变学各项均值做了比较。

结果表明:反复献血组的全血粘度、红细胞压积、纤维蛋白原、红细胞电泳,均较正常值明显降低,而尤以红细胞压积最为明显,提示反复献血组的血液粘滞性下降;而急性脑梗塞患者组的上述指标均较正常

省委督导组
来咸安调研

本报讯(通讯员樊辉)27日,省委第二督导组来咸安调研,听取基层干部对群众路线教育实践活动的意见和建议。

督导组通过召开座谈会等形式,听取了来自咸安区8名各基层干部(含退休老干部),对市、区“四大家”领导班子及成员在作风方面的总体评价、在“四风”方面存在的问题以及对搞好党的群众路线教育实践活动的意见建议。

省煤监局
督查我市煤矿生产

本报讯(记者陈志茹 通讯员张公敏王芳)昨日,记者从市安监局获悉,3月19日至21日,湖北煤监局工作组对我市煤矿节后复工复产进行专项督查,共发现隐患和问题12个,下达执法文书2份。

据了解,当前国内煤炭市场仍处在低迷状态,我市小煤矿面临着生存压力、成本压力、安全压力。工作组要求我市煤矿企业要落实好主体责任,树立红线意识,安监部门要做好督促整改,对达不到整改要求的坚决不予复工复产。

我市7台车辆
荣获全省“雷锋号”

本报讯(记者毛亚轩 实习生沈朦)27日,记者从省交通运输厅官网获悉,日前在湖北省学雷锋志愿服务集中启动仪式上,全省100台城市公交车、出租车、道路客运车、货运车被授予全省交通运输行业“雷锋号”车辆荣誉称号。我市7台车辆榜上有名。

《咸宁市对联集成》
一书首发

本报讯(记者刘玉关 通讯员陈汝定)3月28日,由市文联和市诗词楹联学会历时一年编纂而成的《咸宁市对联集成》一书正式首发。

《咸宁市对联集成》一书是继《古今诗人咏咸宁》一书后的又一力作,是我市格律诗联文化首创姊妹篇。该书收录了自唐代以来约1300年间、1800多位作者共近5000副对联,具有较高的史料和欣赏价值,也展示了我市深厚的对联文化底蕴。

值高,提示脑梗塞患者存在着高粘血症。因此,反复一定量的献血会使血液粘滞性下降,对预防心血管疾病有积极的意义。



献血知识专栏

无偿献血光荣 利国利民利己

“文明祭扫,平安清明” 帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车(3月29日、3月30日、4月5日)

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106